



OBČINA ROGAŠKA SLATINA
OBČINSKI SVET

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700

F: 03 81 81 724

E: obcina@rogaska-slatina.si

www.rogaska-slatina.si

Številka: 0320-0009/2011

Datum: 12.10.2011

Zadeva: Gradivo za 5. točko dnevnega reda 11. redne seje Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina

Predlagatelj: Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja

Zadeva: Oblikovanje mnenja za kandidatko za ravnateljico Glasbene šole Rogaska Slatina

Pravne podlage: Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07, 36/08, 58/09)

Poročevalec: dr. Miran Ulbin

Priloge: Vloga kandidatke

Predlog sklepa: Predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja ga bo predstavil na seji sveta



Svet zavoda
Javni vzgojno izobraževalni zavod



Kidričeva ulica 26/a
3250 Rogaska Slatina

Občina Rogaska Slatina
Občinski svet

Izletniška ulica 2
3250 Rogaska Slatina

Št:13-6/2011
Datum: 23. 9. 2011

**ZADEVA: PRIDOBITEV MNENJA ZA KANDIDATKO ZA RAVNATELJICO
TATJANO ŠOLMAN**

Svet zavoda je na svoji 39. seji dne 23. 9. 2011 sprejel sklep, da se zaprosi **občine soustanoviteljice** Glasbene šole Rogaska Slatina za mnenje o kandidatki za ravnateljico Glasbene šole Rogaska Slatina.

Na razpis za delovno mesto ravnatelj-ica Glasbene šole Rogaska Slatina, ki je bil objavljen dne 3.9.2011 v časniku Večer, se je prijavila dosedanja ravnateljica Tatjana Šolman.

Kandidatka, ki se je prijavila na razpis za prosto mesto ravnatelj-ice je bila edina prijavljena kandidatka. Svet zavoda Glasbene šole Rogaska Slatina je ugotovil, da ga. Tatjana Šolman izpolnjuje vse z zakonom predpisane pogoje razpisa.

Svet zavoda Glasbene šole Rogaska Slatina zaprosi **Občinski svet Občine Rogaska Slatina**, da poda mnenje o prijavitelji kandidatki za ravnateljico Glasbene šole Rogaska Slatina, Tatjani Šolman.

Priloge:

- Sklep Sveta staršev Glasbene šole Rogaska Slatina z listo prisotnih staršev
- Poročilo volilne komisije o poteku volitev Strokovnega zbora Glasbene šole Rogaska Slatina z listo prisotnosti

S spoštovanjem,



Predsednica sveta zavoda
Helena Hartman, prof.

Prejeto: 05. 10. 2011	Sig. z.: 901
Šifra zad.: 0320-0009/2011-1	Pril.: 2
Vrednost:	Vred.: -
	/



OBČINA ROGAŠKA SLATINA

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700

F: 03 81 81 724

E: obcina@rogaska-slatina.si

www.rogaska-slatina.si

Številka: 0320-0008/2011

Datum: 12.10.2011

Zadeva: Mnenje k imenovanju ravnateljice JZ Glasbena šola Rogaska Slatina

Kot je razvidno je priloženega gradiva, je na razpis za ravnateljico Glasbene šole Rogaska Slatina za naslednje petletno obdobje prispela zgolj ena popolna vloga sedanje ravnateljice.

K njenemu ponovnemu imenovanju je podal pozitivno mnenje 20 članski učiteljski/strokovni zbor in Svet staršev, Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pa bo svoj predlog za občinski svet predstavila po opravljeni seji.

Petra GAŠPARIĆ
Podsekretarka

mag. Branko KIDRIČ
Župan

Svet zavoda
Javni vzgojno izobraževalni zavod



Kidričeva ulica 26/a
3250 Rogaška Slatina

Št.:13-1/ 2011
Datum:29.8. 2011

Svet zavoda je na svoji 38. seji dne, 29.8. 2011 sprejel

SKLEP O RAZPISU PROSTEGA DELAVNEGA MESTA RAVNATELJA-ice

V mesecu decembru poteče mandat ravnateljici Tatjani Šolman. Razpiše se prosto delovno mesto ravnatelja-ice. Razpis mora biti v skladu z Odlokom o ustanovitvi zavoda ter z Poslovnikom o delu Sveta zavoda, ki je bil sprejet na 38. seji, dne 29.8. 2011. Svet zavoda določi vsebino razpisa.

Kandidatka mora za imenovanje na funkcijo ravnatelja-ice izpolnjevati pogoje:

- po 53. členu ZOFVI (Ur.l. RS, št. 16/07-uradno prečiščeno besedilo, 36/08, 58/09,65/09-popr. in 20/2011) ali
- po 145. členu ZOFVI (UR.l.RS, št. 16/07-uradno prečiščeno besedilo, 36/08, 58/09,65/09-popr. in 20/2011 ali
- po 43. členu ZOFVI-A (Ur.l.št. 64/01) ali
- po 9. členu ZOFVI-H (Ur.l.RS, Št.58/09) in 65/09-popr.);
- za ravnatelja-ico je lahko imenovan, kdor ni bil pravnomočno obsojen zaradi naklepnega kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti, na nepogojno kazen zapora v trajanju več kot šest mesecev, in kdor ni bil pravnomočno obsojen zaradi kaznivega dejanja zoper spolno nedotakljivost.

Pisna prijava mora vsebovati:

- dokazila o izobrazbi , nazivu, opravljenem strokovnem izpitu, delovnih izkušnjah v vzgoji in izobraževanju, opravljenem ravnateljskem izpitu,
- program vodenja zavoda,
- potrdilo o nekaznovanosti zaradi naklepnega kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti, na nepogojno kazen v trajanju šest mesecev in potrdilo o nekaznovanosti zaradi kaznivega dejanja zoper spolno nedotakljivost,
- kratek življenjepis z opisom dosedanjih izkušenj.

Izbrani kandidat bo imenovan za petletni mandat.

Predviden začetek dela je 13. 12. 2011.

Kandidati morajo k vlogi priložiti program vodenja zavoda.

Kandidati naj vloge z dokazili o izpolnjevanju pogojev, vključno z izpisom iz kazenske evidence, pošljejo v zaprti ovojnici z oznako »ZA RAZPIS RAVNATELJA-ICE in naslovijo na naslov SVET ZAVODA GLASBENA ŠOLA ROGAŠKA SLATINA, Kidričeva ul. 26/a, 3250 Rogaška Slatina, v osmih dneh od dneva objave tega razpisa. Kandidati-ke bodo prejele-i pisno obvestilo o imenovanju v zakonitem roku.



Predsednica Sveta zavoda
Helena Hartman, prof.

Tatjana Šolman
Strma ulica 6

3250 Rogaška Slatina

Datum: 9.9. 2011

Svet zavoda
Glasbena šola Rogaška Slatina
Kidričeva ulica 26/a
3250 Rogaška Slatina

ZADEVA: PRIJAVA NA RAZPIS ZA DELOVNO MESTO RAVNATELJICE

Spoštovani!

Tatjana Šolman, profesorica glasbe, se prijavljam na razpis za delovno mesto ravnateljice Glasbene šole Rogaška Slatina. Razpis je bil objavljen v častniku Večer dne, 3. september 2011.

Priloge:

- dokazilo o izobrazbi, nazivu, opravljenem strokovnem izpitu, delovnih izkušnjah v vzgoji in izobraževanju, opravljenem ravnateljskem izpitu;
- program vodenja zavoda;
- potrdilo o nekaznovanosti zaradi naklepnega kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti, na nepogojno kazen v trajanju šest mesecev in potrdilo o nekaznovanosti zaradi kaznivega dejanja zoper spolno nedotakljivost.
- kratek življenjepis z opisom dosedanjih izkušenj.

KRATEK ŽIVLJENJEPIS IN

DOSEDANJE DELOVNE IZKUŠNJE

Rodila sem se v Celju, 18. 7. 1964. Osnovno šolo sem končala v Rogaški Slatini. Leta 1983 sem maturirala na Pedagoški gimnaziji v Celju. Že v osnovni in kasneje srednji šoli sem se vzporedno izobraževala tudi v glasbeni šoli, kjer sem vsa leta igrala klavir. V šolskem letu 2004/2005 sem uspešno opravila sprejemni preizkus znanja in umetniške nadarjenosti na Akademiji za glasbo v Ljubljani. Študijske obveznosti sem zaključila v rednem roku, diplomu pa opravila 24. 4. 1991, s katero sem si pridobila strokovni naziv profesorica glasbe.

Od leta 1988 sem zaposlena v Glasbeni šoli Rogaška Slatina. Do leta 2001 sem poučevala nauk o glasbi in klavir ter ob klavirju spremljala učence na nastopih in raznih tekmovanjih. Leta 1998 sem pridobila naziv mentorica in leta 2002 napredovala v naziv svetovalka.

Na 11. seji sveta zavoda sem bila dne, 20. 8. 2001 predlagana za v.d. ravnateljico glasbene šole do izteka mandata prejšnji ravnateljici, ki je iz osebnih razlogov zapustila to mesto. Moj prvi mandat ravnateljice se je pričel 13. 12. 2001. Ravnateljski izpit sem opravila 31. maja 2002 in tako pridobila vse ustrezne pogoje za opravljanje delovnega mesta ravnateljice. Kmalu se bo zaključil že drugi pet letni mandat mojega vodenja zavoda.

POMEMBNEJŠI DOGODKI IN

MEJNIKI V ZADNJIH DESETIH LETIH

Odprtje nove šole in selitev iz Kidričeve ulice 6 na Kidričevo ulico 26/a, kjer je danes sedež glasbene šole Rogaška Slatina.

Odprtje novih mehanskih orgel in ustanovitev oddelka za orgle.

Praznovanje 30. obletnice šole.

Nadaljevanje strokovnih srečanj z glasbeno šolo iz Nemčije iz Chama.

Ustanovitev oddelka za citre, diatonično harmoniko in tamburico.

Pridobitev prostorov za vadbo v baletni šoli v izjemno lepo opremljeni dvorani v Rogatcu.

Urejanje kadrovske problematike in zaposlovanje učiteljev v redno delovno razmerje za nedoločen čas.

Soorganizacija poletne šole z Glasbenim ateljejem Tartini iz Ljubljane in organizacija poletne šole v organizaciji Glasbene šole Rogaška Slatina.

Ustanovitev oddelka za petje.

Ustanovitev pevskega zbora in predmutacijske skupine za petje na šoli.

Organizacija preko 70 nastopov letno v organizaciji šole in izven nje.

Spodbujanje in sofinanciranje tekmovanj.

Nabava instrumentov in povečanje možnosti izposoje instrumentov v začetnih razredih (trobila, pihala, delno harmonika).

Omogočanje vadbe klavirja na šolskih instrumentih nekdanjim učencem, študentom.

Organizacija koncertov preko Glasbene mladine.

Organizacija baletne predstave HRESTAČ v sodelovanju z Glasbeno šolo Slovenske Konjice.

Ustvarjalne delavnice ob dnevu šole na pobudo učiteljev in organizacija koncerta učiteljev naše šole.

Spodbujanje izobraževanja učiteljev in administrativno tehničnega osebja.

Urejanje parka pred šolo.

Ureditev začasnih prostorov v Šmarju pri Jelšah.

Urejanje elektronskega arhiva fotografij glasbene šole .

Snemanje zgoščenke ob 30. obletnici šole in urejanje dveh zbornikov ob 30. in 35. obletnici šole.

Organizacija ekskurzije za učitelje v Frankfurt in Rezijo.

Odprtje oddelka v Podčetrtku leta 2006 in organizacija pouka kitare, klavirja in harmonike, od leta 2009 tudi pouka flavte.

Pomoč pri organizaciji mednarodne citrarske šole.

Razširitev pouka v Bistrici ob Sotli, poleg programov klavirja, harmonike, el. klaviatur in nauka o glasbi tudi kitara.

Organizacija nagradnih izletov za učence, ki so sodelovali pri številnih nastopih z šolskim orkestrom.

Nabava službenega vozila.

Nabava koncertnega klavirja znamke FAZIOLLI.

Ustanovitev sindikata vzgoje in izobraževanja na naši šoli.

Montaža zunanjih senčil na južni strani šole, ki učencem in učiteljem v vročih dneh omogoča zadovoljive pogoje dela.

Podelitev PLAKETE OBČINE ROGAŠKA SLATINA, ki jo je prejela Glasbena šola Rogaška Slatina za dosedanje delo, dosežke in odmev skozi nastope in prireditve v občini.

Začetek urejanja šolske knjižnice.

Vidni uspehi učencev na regijskih, državnih in mednarodnih tekmovanjih.

Sodelovanja šole z drugimi institucijami.

Tradicionalni Večer s kitarami v Olimju v Minoritskem samostanu.

Organizacija koncerta naših učencev solistov z godalnim orkestrom iz Maribora.

Organizacija mednarodnih klavirskih dni v sodelovanju z Društvom slovenskih klavirskih pedagogov.

Omogočanje nemotenega dela pevskim društvom in možnost brezplačnega najema prostorov v glasbeni šoli.

Soorganizacija regijskega tekmovanja citer.

Pomoč pri organizaciji dobrodelnih koncertov v kraju.

PROGRAM DELA V

NASLEDNJIH PETIH LETIH

Dokončna ureditev šolske knjižnice je ena najpomembnejših ciljev v zvezi z organizacijo dela na šoli in v oddelkih šole. Program knjižnice obsega shrambo instrumentov, ki so v izposoji, notno literaturo in vso strokovno literaturo ter shranjevanje zgoščenk in DVD-jev.

Med najpomembnejšimi cilji je tudi povezovanje učiteljev in učencev ter oddelkov šole v skupne projekte. Na šoli je ustvarjena pozitivna klima, ki združuje stroko, kar nekaj vodilnih kadrov zelo dobro vpliva na motivacijo vseh ostalih, posebej mlajših učiteljev, ki prihajajo.

Ustanovitev priložnostnega orkestra učiteljev glasbene šole je ideja, ki sama kliče po uresničitvi. Veliko odličnih glasbenikov, mladih profesorjev na šoli, ki so kot instrumentalisti aktivni v raznih orkestrih ali glasbenih sestavih, je dober zgled našim učencem, ki se bodo morda v prihodnosti odločili za pot glasbenika. Učitelji naše šole menimo, da kljub današnji hiperprodukciji »glasbe«, vse kar slišimo, absolutno ni dobra glasba.

Spodbujanje učencev in učiteljev k tekmovalnosti je cilj naše šole, ki je zaradi vedno višjih zahtev med glasbeniki, že kar sam po sebi nujen.

Spremljanje učiteljevega rednega dela v šoli je naloga ravnatelja, ki skrbi za nemoten učni proces, za red in odgovornost učiteljev, ki pristopajo k pedagoškemu delu.

Usklajevanje in posluš šolske problematike s strani staršev je vedno zelo pereča problematika. Starši največkrat znajo preceniti, kaj je najbolje za njihovega otroka, šola pa mora po strokovni plati svetovati, kako se posameznega učenca pripelje do tega, da bo dosegal najboljše možne rezultate, ki so povezani z učenčevimi sposobnostmi in njegovim psihofizičnim razvojem.

Ustanovitev orkestra tamburic je želja šole že vsaj pet let. Upam, da nam bo uspelo v naslednjih petih letih. V letošnjem šolskem letu imamo prvega učenca pri pouku tamburice.

Vzpodbujanje orkestrske igre in komornih sestavov, je včasih zaradi vozačev in vse večje obremenjenosti otrok, težje izvedljiva. Z usklajevanjem urnikov se skušamo prilagoditi staršem, ki so zaposleni izven naših krajev.

Ustvarjanje prostorskih pogojev za nemoteno delo v dislociranih oddelkih. V Bistrici ob Sotli bi potrebovali vsaj eno pianino za potrebe šole. Ker smo v zadnjih letih razširili vpis na tem oddelku, ki je bil na začetku mojega prvega mandata tik pred zaprtjem, nam trenutno primanjkuje prostorov. Poučujemo kitaro, el. klaviature, klavir in harmoniko. Razpolagamo samo z enim prostorom, ki ustreza prostorskim predpisom za glasbene šole. Upam in si želim, da bomo uspeli urediti možnosti za nemoteno delo glasbene šole v Bistrici ob Sotli.

Omogočanje pevskim društvom in društvu Stella še naprej možnost najema prostorov, vendar ne pred 19.30 uro zvečer, za pevska društva.

Če bodo pristojni podprli moj program, bom nadaljevala tudi vse do sedaj načrtane aktivnosti in usmeritve, ki so se izkazale kot uspešno vodenje šole.

Kot ravnateljica se zavedam svoje dolžnosti pri usklajevanju in izvrševanju nalog s strani šolskega ministra in predstavnikov občin soustanoviteljic, kakor tudi nenehnih pobud s strani staršev, ki jih želim še naprej reševati v korist učenčevega znanja in napredka.

Kot članica zveze Slovenskih glasbenih šol in aktiva ravnateljev Celjsko Koroške regije, se bom še naprej zavzemala za razširitev prostih mest v glasbenih šolah po Sloveniji, saj je vsem

dobro poznan podatek, da si vsaj dvakrat toliko otrok, kot jih lahko šole sprejmemo, želi šolati v glasbenih šolah.

Ob nenehnih spremembah v naši družbi, v šolski zakonodaji in zakonodaji na sploh, želim s čim manj stresa omogočati in ustvarjati pogoje za nemoteno delo učitelja. Učitelj je še vedno najpomembnejši usmerjevalec izobraževanja učencev. Vsi delavci šole in ravnatelj pa smo dolžni ustvarjati pozitivno vzdušje za odraščanje otrok in navduševati mlade, da si v mladosti pridobijo čim več znanja in izkušenj, kajti marsikaj, kar smo spoznali v mladosti, bogati in lajša našo negotovo življenjsko pot.



S spoštovanjem,

Tatjana Šolman, prof.